Omeembul HA 3a0aAHUSL 0YHO20 mypa OprblmOlj 0/1UMNUAdbl N0 3IKOHOMUKE

5-6 Knaccol

3AIAYN
3A/JAYA Ne1. BankoBckuii Bkiaz (10 6a/1/10B)

WHxeHep MoJsoLl0B OTKpPBLI BKJIaJbl CPOKOM Ha OJUH ToJi B /IBYX O6aHKax, BXOJSAIIUX B CUCTEMY
CTpaxoBaHHUA BK/IaZ0B. B nepBblii 6aHk 0H BJ10xkuJ 1300 ThIC. py6., a 4epe3 o CHsJ €O C4€Ta BCe AeHbTU
-1397,5 TbIC. py6. Bo BTOpO# 6aHK OH By10KJ 1100 ThIC. py6. U Yepes rof, Npy 3aKpbITUU BKJIa/a, CHAJ
1210 TrIC. pyO.

OnpepenvTe, B KaKOM OaHKe 60Jiee BbICOKHE NPOLEHThI 10 BKAaAy. OTBeT NoATBepAUTE pacyeTaMH.
Ecay 6b1 y 060ux 6aHKOB Obljia OTO3BaHa JIMLEH3US U OHU Obl 3aKpBLIUCh, TO CMOI Obl MUHXEHEP
MoJioAi110B BEpHYTb BCE CBOU JIeHbI'M 6€3 KaKUX-1M00 noTepb? OTBET NOSICHUTE.

Ne Bo3MOHbIHN X0/1 pelieHUsI Kpurepuit
OLIEHKHU
1 | PaccuuTaeM npoieHT B IeEpBOM GaHKe: 4 6aan1a
(1397,5/1300)*100% -100% = 7,5% rofoBbIX.
2 | PaccuuTaeM NMpoLEeHT BO BTOPOM OaHKe: 4 6aa1a

(1210/1100)*100% -100% = 10% rono0BbIX.
CsaiefoBaTeJibHO, BO BTOPOM GaHKe 60Jiee BbICOKME NPOLEHThI 10 BKJIAJAY.
3 | da, umxxeHep MoJsiofLioB cMOT Obl BEpPHYTb BCE CBOU JeHbI'M 0e3 KaKUX-JHOO0 2 6anna
notepb. 06a 6aHKa BXOAAT B CUCTEMY CTPAaxOBaHUS BKJIaI0B. ITO O3HAYaeT, UYTO
CpeAcTBa BKJAJUYUKOB 3acTpaXxOBaHbl B pa3Mepe CYMMbl BHECEHHBIX
BKJIA[YNKOM CPEeJCTB M HAUMCJeHHBbIX 0AaHKOM IMpOLEHTOB, HO B Mpejesax
CYMMbI CTPaXxOBOT0 MOKPBITUS, YCTAaHOBJIEHHOTO IOCyZapCTBOM (B HacTosilee
BpeMs 3T0 1400 ThIc. py6.). [lockobKy 061112 cyMMa (BHECEHHBIX UHXXEHEPOM
MosioA110BBIM CPeACTB U HAYMCJIEHHBIX OAHKOM MPOLIEHTOB) HU M0 OJHOMY U3
BKJIQZJOB He INpeBbIlIaeT MaKCMMaJbHOM CYMMbI, KOTOpas MOJHOCTbIO
3acTpaxoBaHa rocygapctsoM (1400 Toic. py6.), To UHXKeHep MoJIOLI0B CMOXET
IOJIHOCTbIO BEPHYTb BJIOXKEHHbIE JleHbI'M M HauMUCJIeHHble MO0 BKJaJaM
NPOLIEHTHI.

OTBeT: BoJsiee BbICOKHI NPOLEHT N0 BKJIaAy Bo BTopoM 6aHke (10%, B To BpeMs 10 6a/1710B
KaK B IepBOM 6aHKe, ToJibKo 7,5%). B ciiyyae 0T3bIBa JIMLIEH3UU UHKeHep MoJs1o/1[0B
CMOKET BEPHYTh BCe CBOU JIeHbI'M 6e3 KaKUX-JIM60 NOTePh.

3AZJAYA Ne2. ToBapsl IOBCEJHEBHOI'O U JJIUTE/IbHOIO
noJib30BaHuA (15 6a/1/10B)

EjleHa Kynu/a HOBYI KBAapTHUPY M BCKOpe Nepeexasia B Heé. Ha nepBoi Hezesie OHA COBeplIvJIa PsAf,
MOKYMOK, KOTOPble OTHOCAT K pa3HbIM KaTeropusiM TOBApOB: IOBCEJAHEBHOTO W JJUTEJbHOrO
noJsib3oBaHus. EjieHa npuobpesa kopemainHy croumocTbio 5600 py6., Ha6op mocyAbl HA 6 MepCcoH 3a
3100 py6., Hab6op nosioTeHel, 3a 400 py6., ckoBopoay no neHe 1800 py6., Habop JIONATOK CTOMMOCTbIO
1100 py6., TocTep 3a 1800 py6., npoaykTsl nuTaHusa Ha 4000 py6., 6;1eHaep 3a 1500 py6., cTynbs 0611ei
ctoumocTtbio 3200 py6. OnpegenuTe:

1) Kakasa rpynna ToBapoB JleHe 060111/1aCh OPOKE U HA CKOJBbKO?

2) Kakym 10110 COCTaBJISIIOT TOBaphbl MOBCEJHEBHOTO M0JIb30BaHHUS, a TaKXKe TOBaphl JJUTENbHOTO
0JIb30BaHUs B 06111uX pacxo/iax EseHbl? OTBEThI OKPYIJIMTE /10 BYX 3HAKOB IMOCJI€ 3aMSITOM.

Ne B03MOKHBIN X0, pelieHust Kpurepui
OLeHKH
1 | HaiineM cymMy TOBapOB ITOBCEHEBHOIO MOJIb30BAHHUS 3 6anna
3100 +400 + 1800 + 1100 + 4000 = 10400 py6.
Haiinem cymMy TOBapoOB JUIMTENIBHOIO I10JIb30BAHHUS 3 6anna
5600 + 1800 + 1500 + 3200 = 12100 py®.
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Haiinem pa3uuily Mexay CTOUMOCTBIO TOBAPOB IJIUTEILHOTO U TOBCEAHEBHOTO 3 6aana
MOJIb30BAHUS:
12100 - 10400 = 1700 py®.
2 | Haiinem obiryto cymmy pacxonos Enensr: 2 baana
10400 + 12100 = 22500 py®.
Haiinem oo ToBapoB MOBCETHEBHOTO MOJIb30BaHUS B 00IIEH CyMME Pacxo/10B 2 baana
Enensr:
10400 * 100 / 22500 = 46,22%
Haiinem moito ToBapoB JIUTEIHHOTO MOJIB30BaHUs B 00IIEH cyMMe pacXo/10B 2 6anna
Enensr:
12100 * 100/ 22500 = 53,78%
OTBeT:[loKkynka ToBapoB AJUTEJNbHOTO M0JIb30BaHUs 0001LIach Aopoxke HA 1700 15 6a/10B
py6. Jlons TOBapoB MOBCEJHEBHOTO IMOJIb30BaHHWS B O00OLed CyMMe pacxo/i0B
coctaBuia 46,22%, AUTEJIBHOTO 110JIb30BaHUs — 53,78%.

3A/JAYA Ne3. Tpu neau ceMbM ATémMHbIX (15 6a/1710B)

CeMbsi AJIELIMHBIX UMEET e3XeMeCSIYHY10 CyMMy ceMelHoro 6toaxeTa 120 Thic. py6. Pacxoab! 610/1xeTa
cocTaBaAlOT: nuTanue - 30%, TpancnopT - 5%, 6bITOBbIe U KOMMYHaJ/IbHbIe pacxozbl — 10%, npoyue -
8%. Pe3epB ceMeliHoro 610/pKeTa paBeH 36 Thic. py6. CeMbsi B HavaJle To/ia YCTAHOBUJIA TPU LjeJiY, Ha
KOTOpbIE UM HY?KHO OTKJIaZbIBaTh Ceytolire cyMMbI: 1-as nesb - 23% oT Hepacnpe/ie/IEHHbIX [J0X0/10B;
2-as1 — 2/3 oT cyMMbI IepBOM 11eJH, 3-5 1jesib — ocTaBlleecs. CKOJIbKO JieHer B py06JisiX ceMbsi AJTEIIMHBIX
OTKJIaJbIBA€T Ha TPETHIO LieJIb?

Ne Bo3MokHBIN X0/, peleHus Kpurepuit
OLIEHKHU
1 | Haiinem cymMy pacxoi0oB ceMbU AJIEIIMHBIX B IPOLEHTAX: 2 6aa1a
30+5+10+8=53%
OmnpenenuM pe3epB ceMEHHOro OroKeTa B MPOLIEHTaX: 2 6anna
36000 * 100 / 120000 = 30%
Haiinem cymmy Hepacnpenen€HHbIX JOXOA0B B IPOLEHTAX: 2 6anna
100-53-30=17%
Haiinem cymmy HepacnipeenéHHBIX 10X0A0B B PyOIIsIX: 2 6aana
120000 * 17/ 100 = 20400 py6.
2 | Haitgem cymmy 10X0/10B, OTKJIaAbIBaEMYIO Ha 1 1eb: 2 6aana
20400 *23 /100 = 4692 py6.
Haiinem cymmy 10X0/10B, OTKJIaAbIBAEMYIO Ha 2 1EJIb: 2 6aana
4692 * 2/3 = 3128 py0.
Haiinem cymmy 10X0/10B, OTKJIaAbIBAEMYIO Ha 3 11EJIb: 3 6aana
20400 — (4692 + 3128) = 12580 py6.
OTBeT: Ha TpeThio 11e/1b ceMbsi ANIENIMHBIX OTKJIaAbIBaeT 12580 py6seil. 15 6a/1/10B

3AZIAYA Ne4. Cemeiinblie pacxoanl (20 6a/1710B)

JlBa npyra Buts u lleTsa yyaTca B ogHOM KJacce. MecssuHbIM goxo[ BuTuHou cembu coctaBiseT 110
TBIC. py0. U COCTOUT M3 3apabOTHOM MJIaThl NANbl U MaMbl, a TaKKe NeHcuu 6abyuku. Jloxoabl [leTnHoM
CEMbU COCTOAIT M3 3apIlJIaTbl MaMbl, a TaKXe NOCTYIJIEHMWA OT CAA4d B apeHAy KBapTHUPbI, KOTopas
JlOCTaJ1ach N0 HACAEACTBY OT AeAYyIIKU. BeluuciuTe BeJIMYUHY rofoBoro goxoza [letnHou ceMby, eciu
U3BECTHO Clefylollee:

1. MamMma IleTu noJsiy4aeT TaKylo e 3apIjiaTy, Kak nnamna Burtu.

2. 3apmuiata BUTHHOM MaMbl B [iBa pa3a MeHbllle, 4YeM 3apIiijiaTa ero namnhbl.

3. Jloxoibl OT cAAa4YM KBapTUPHI B apeHAy B 1,5 pasa 6oJibliie, yeM neHcusi BUTUHON 6aby1IKY, KOTOpas
coctaBJisieT 1/3 oT 3aprnJaThl ero naral.

4. B nepuog yseTHUX KaHUKyJ [leTs ycTpousicsa Ha paboTy NpPOJaBIOM MOPOKEHOTO C MeCSIYHOH
3apIJIaTo B 4 pa3a MeHbllle, YEM Y er0 MaMBbl.
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Ne B03MOXHbIN X0/ pelieHUs Kpurepui
OLIEHKH
1 | [lycTe X - 3apnyiata ButuHoro namnsl, Toraa 1/2x - 3apnsiata BUTuHol MaMbl, a 5 6aan06
1/3x - neHcuss BUTMHOM 6a0ylIKH.
CocTaBMM ypaBHEHHE, pELIUM ero U ONpeJiesIuM J0X0/bl BCeX 4IeHOB BUTuHOM
CEMbHU:
x+1/2x+1/3x=110 000 py®6.
x =60 000 py6. - 3apnsiata ButnHoro namnsi.
OTcroaa, 3apnuiata Butunot mambl paBHa 1/2 * 60000 = 30 000 py6., a neHcus
ButuHoiu 6abymku 1/3 * 60000 = 20 000 py6.
2 | Onpenenum foxo/bl cembu [leTn B Mecs: 56aan0e
60 000 + 1,5*20 000 =90 000 py®.
3 | HaiigeM foxo/ cembu [leTu B Mecsil B IEPUOJ, JIETHUX KAaHUKY.JI: 5 6ann106
90 000 + 60 000/4 =105 000
4 | HaligeMm goxop ceMbH IleTu B roj; 5 6aa108
90 000*9 +105000*3 =1 125 000 py6.
OTtBeT: Jloxo bl cembu [leTu B roa paBHbl 1 125 000 py6. 20 6an10B
KAYECTBEHHA{A CUTYALLUA

Tpu 6oraTeips (20 6a/1710B)

Kak-To pa3 B Temibld UIOJBCKUHM JileHb AJNIEHYyIIKAa yBUJeJa TOJIY BO3Je LEeHTpaJbHOro GoHTaHa
noceska Bepxnue [letymku. [logoiia 6ynke, OHa pasrisjesa, 4YTO KUTeJU pa3bupasu KOHBEPTHI C
[IapCKMMHU WTaMnaMu. Cpesid myuceM OHA yBHU/les1a 3HaKOMbIU el afipec «Bepxnue [leTymky, U36ymka 7».
Tam >xunu Tpu 6oratbips - Unbsa Mypomen, Jlo6pbina HukuTuy, Anemna [lonoBuy. OHa B3si1a MUCBMO U
nob6exasa K 6oraTbipsiM. Bce oHM oka3asiuch AoMa.

Winba MypoMel, pacniedyaTas KOHBEpT, @ B HEM 0Ka3a/I0Ch MMCbMO Ha ClleljUa/IbHOM LIapCKOM OJIaHKe €
BeH3eJISIMU U BOZTHOM NevyaThlo. BOT 4TO 66110 HaKMCcaHO B TOM NMUCbME:

«/lobsecTHbIN 3alUTHUK 3eMJsu Pycckoit!

Hacroamum yBegomMiisgeM Bac o ToM, yTo BaM npucBoeHa Mezanb 3a oTBary ¥ Ha3HadyeHo JeHeXHoe
cosepxaHue. Bpyyenne Mesnanu U JOKyMeHTa O BBIILJIAaTe coZep:KaHusa cocTouTcd B [IpasgHuk Ypoxas
22 aBrycTta. Ha uepeMonuu 6yzeT npucyTcTBoBaTh caM Benukuii Llaps KueBckui!

He ynycTtuTe maHc nosiyduThb LieHHble Harpazel! /lo Havyasa aBrycrta Bam Heo6xoAuMMoO onJaTUThb
OpraHMU3alMOHHbIN B3HOC 3a yYacTHe B LiepeMOHUU. [leHexKHble cpe/icTBa B pa3Mepe 50 30/10ThIX C/ielyeT
nepeBecTd Ha cyeT KasHauelicTBa uapsa (cyer npuiaraetcd). Eciu Bbl He npousBegeTe omsaty
OpPraHM3alMOHHOrO B3HOCA [0 Hayajla aBryCTa, Ha3HadyeHHad Bam Harpaga ytpaTtut cuay U Bel He
CMOeTe NPUHATD y4acTHe B TOPKEeCTBEHHOW LiepEMOHMUH.

HapeeMmcsa Ha ckopyto BcTpeuy ¢ Bamy, Jlob6siecTHbI# 3aiiMTHUK 3eMuud Pycckoit! CTpaHa fo/KHa 3HAaTh
CBOMX repoes!

C nmokeJlaHUAAMHU BCEro HauJIy4lIlero,
llapckuii cekpeTapuat».

[IpoaHaNM3upyHUTE CUTYaALUIO U OTBETHTE HAa BOMPOCHI:

1. B kakywo cuaTyauuio nomnaau 6oratbipu? Ha3oBUTe NpH3HAKH, MO KOTOPBIM BBl 3TO MOHAJU (O 6
NPHU3HAKOB).

2. CnepyeT i 60raThlpsiM IPUHUMATDb yyacTHe B LileDEMOHUH U N0JIy4aThb Harpazpl?

3.YTo MOIyT ces1aTh 60raThIpy, YTOObI yOeAUThCS B IPABUJIbHOCTH CBOETO pelleHUs?

Ne BapuaHThbl OTBeTa KpuTepuii oleHKH

1 | boraTelp¥ CTOJIKHYJIMCb C OOMaHOM, BapuaHTOM (UHAHCOBOTO 8 6asioB
MOIlIeHHHWYeCcTBa (pacchliKa NHUCEM TpaXKJaH C COOOIeHHEM O 3a BbISIBJIEHUE
BBIUTPBILIE, TPUCYKJEHUHU IPEMUU U T.[1.). duHaHCOBOIO
[Ipy3Haky o6MaHa: MoOIlleHHUYecTBa 2 6asia.
1) nucbMoO He GbLJIO AOCTaBJIEHO HENOCPEACTBEHHO Ha YKa3aHHbIM | 3a KaX/bli NIpUBeJeHHbIN
azpec; npusHak no 1 6asnuy.

41



2) caM TeKCT NHUcbMa 06e3/JIMYeHHbIH (B JOMe MPOXUBAIOT TpU
6oraTblpsi, HO B TEKCTE He YKa3bIBaeTCsl, KOMY UMEHHO a/ipeCcOBaHO
NHUCbMO);

3) KOPOTKUH CPOK OTBeTa — MHUCbMO MOJIyYEHO B HIOJIE, A YXKe [0
Hayasla aBrycTa HY»KHO OIIATUTb OpPraHU3alMOHHbIM B3HOC 3a
ydacTHe B LlepeMOHUY;

4) OCHOBHOM NpU3HAK - HEe006X0AMMOCTb yIJIaThl
OpPraHMU3allMOHHOI0 B3HOCA 3a Yy4yacTHUe B TOCYyJapCTBEHHOM
MepOINpUATUH, Ha KOTOPOM MoJiy4yaTeslo OyAyT Bpy4yaTb MeJasb.
OGBIKHOBEHHO IPOBOJIUMbBIE rocyiapCcTBOM LlepEMOHUU
HarpaXkJeHusi He M0Jpa3yMeBalOT KaKOW-JIMOO OmaaTbl OT
HarpakJaeMblIX JIULI;

5) 006513aTeIbHOCTh v CBOEBPEMEHHOCTb OIJIATHI
OpraHM3allMOHHOr0  B3HOCA 32 y4yacTHUe B  LIEPEMOHHUM.
HecBoeBpeMeHHass ymjaTa OyJeT o0O3HayaTb yTpaTy Harpajbl
(Meanu M JeHEeXHOro coJiepXaHus). Yrpoxkass HoTeped Harpaf,
MOIIEHHUKH  OKa3bIBAalOT  I[ICUXOJIOTUYECKOe  JaBJeHHe Ha
noJiy4yaTeJisi NIUCbMa;

6) OOBIKHOBEHHO MPUCYXJaeMble TOCYyJapCTBOM  Harpajbl
(HampuMep, MeJjaJin) U BbIMJIATHI JJISLIErocsl XxapakTepa (Hanpumep,
JIeHeX)XHOe CoJiep>KaHHe), YCTaHaBJMBAKTCA TOCYAapCTBEHHbIMHU
3aKOHaMH{, He TMpeANoJaraloT IMpeJBapyUTeJbHOW OIJIAThI CO
CTOPOHBI MoJiydaTeJis. Takke OCHOBaHUS MOJYYeHUs] TaKUX Harpas
0ObIKHOBEHHO U3BECTHbI M IPONMCAaHbI B 3aKOHax. B JaHHOM nucbMe
HUKAaKUX OTChLJIOK K 3aKOHaM HeT, HO eCThb 3alpoc Ha
npe/iBApUTEJbHYIO OIJIATY.

BoraTeipsAM KaTeropuyecku He CJeAyeT pearupoBaTb Ha
npeJJio’)KeHHe, TNpeACTaBJeHHOe B TMHCbMeE, T.e. He CJeJyeT
IPHUHUMATh YYaCTHE B IIEPEMOHUH U MOJIy4aTh HAarpajpl.

3 6asia

Y1obbl y6esUTbCs B MPAaBUJIbHOCTU CBOEro pelleHUs OoraTbIpu
MOTYT:

- HauTH TesnedpoH WUaM aapec llapckoro cekperapuaTa, NO3BOHUTH
WM HamnucaTb TyJa U yTOYHUTb, JeWCTBUTEJbHO JIM Oblia Takas
pacchbliiKa ¥ IPUCYXJEeHbl TaKWe Harpajbl;

- HaWTH TesiepoH uUaM ajjpec KasHaueicTBa Laps, NIO3BOHUTb MJIU
HamucaTb TyJa W YTOYHUTb COOTBETCTBUE UX pPEKBU3UTOB
IPUJIO)KEHHOMY K TUCbMY CUETY;

- paccopocuThb cocefied — ObLI JIM Cpejd HUX TOT, KTO MOJY4YHJI
MMCbMO, HO IPY 3TOM HUKOT/Ia He Y4YacTBOBaJI B BOWHAX.

9 6aJsy10B

20 6a/1710B
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